

# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA INSTITUT AGAMA ISLAM NEGERI (IAIN) KEDIRI LEMBAGA PENELITIAN DAN PENGABDIAN MASYARAKAT (LPPM)

Alamat : Jl. Sunan Ampel No. 07, Ngronggo, Kota Kediri - Kode Pos 64127 Telp: (0354) 689282 - Fax: (0354) 686564 - Website: www.lppm.iainkediri.ac.id

Nomor : B. 035 /In.36/L1/PP.08.02.02/04/2025

Lampiran : ---

Hal : <u>Pengumuman KKN IAIN Kediri</u>

Kepada,

### Mahasiswa/Mahasiswi Calon Peserta KKN IAIN Kediri

di Tempat

#### Assalamu`alaikum Wr. Wb.

Kami sampaikan beberapa hal terkait pelaksanaan KKN IAIN Kediri sebagaimana berikut :

### A. Syarat Peserta KKN Reguler IAIN Kediri Tahun Akademik 2025/2026

- 1. Berstatus **Mahasiswa Aktif** di IAIN Kediri dan mendaftar melalui website SIAKAD;
- 2. Telah menempuh mata kuliah dengan total sebanyak **100 SKS** (termasuk mata kuliah yang diambil pada semester genap tahun akademik 2024/2025 ini);
- 3. **Lulus** BTQ Metode Jami`ati dan dibuktikan dengan mengunggah Sertifikat "**LULUS**" yang diterbitkan oleh UPT Ma'had IAIN Kediri;
- 4. Lulus Mata Kuliah Praktek Ibadah (dibuktikan dengan mengunggah KHS);
- 5. **Mengunggah Surat Izin** dari Orang Tua / Wali terkait kesediaan untuk mengikuti seluruh rangkaian kegiatan KKN dan ditempatkan sesuai ketentuan dari Panitia KKN;
- 6. **Mengunggah Surat Pernyataan** sehat jasmani dan rohani serta tidak sedang mengikuti kegiatan akademik lainnya (PPL, Magang, MBKM, dan sejenisnya), unduh format surat nomor 5 dan 6 melalui tautan berikut: <a href="https://intip.in/DocKKNR2526">https://intip.in/DocKKNR2526</a>;
- 7. Dokumen pada **nomor 3, 4, 5, dan 6** diunggah melalui SIAKAD IAIN Kediri.

## B. Jadwal Rangkaian Kegiatan KKN Reguler IAIN Kediri Tahun Akademik 2025/2026

Agenda	Tanggal
Pendaftaran Calon Peserta KKN	5 – 20 Mei 2025
Verifikasi Berkas Calon Peserta KKN	17 – 23 Mei 2025
Pengumuman Peserta Lolos Verifikasi	24 Mei 2025
Masa Sanggah Hasil Verifikasi	24 – 31 Mei 2025
Penetapan Final Peserta KKN	13 Juni 2025
Pembagian Kelompok Peserta KKN	19 Juni 2025
Pembekalan Peserta KKN	23 – 26 Juni 2025
Pelaksanaan KKN TA 2025/2026	5 Juli – 18 Agustus 2025

Seluruh calon peserta KKN diharapkan agar terus memantau website LPPM IAIN Kediri dan bergabung dengan grup telegram KKN Reguler IAIN Kediri Tahun Akademik 2025/2026 (melalui tautan : <a href="https://t.me/+fsLXcazRU-o3NGM1">https://t.me/+fsLXcazRU-o3NGM1</a>) untuk mendapatkan informasi terkini terkait rincian kegiatan KKN Reguler IAIN Kediri. Demikian surat pengumuman ini kami sampaikan, atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Wassalamu`alaikum Wr. Wb.

Kediri, 30 April 2025 Ketua LPPM IAIN Kediri